



Школьный округ приглашает общественность помочь в разработке дизайна новой средней школы Келлогг (Kellogg)

Дизайн новой средней школы Kellogg находится на захватывающей стадии и Портлендский государственный школьный округ хочет предоставить возможность окружающему сообществу участвовать в процессе проектирования школы Kellogg.

Представители общественности смогут предложить свои идеи на предстоящем семинаре по дизайну Kellogg в субботу, 10 февраля, с 9:00 до полудня в главном вестибюле старшей школы им. Франклина (5405 SE Woodward St.). Будет предоставлен бесплатный присмотр за детьми и устный перевод на испанский, сомалийский, китайский, вьетнамский и русский языки. В 8:30 утра будет лёгкий завтрак.

Семинар начнётся с обзора генерального плана и процесса проектирования Kellogg и того, как проектная консультативная группа (DAG) помогла сделать дизайн. Там будут интерактивные презентации, в которых сообщество может напрямую взаимодействовать с командой дизайнеров и членами DAG, чтобы узнать о предлагаемом дизайне здания. Семинар также предоставляет уникальную возможность для людей внести свой вклад в этот процесс. Команда дизайнеров Kellogg будет учитывать мнение общественности, когда они перейдут на следующий этап разработки дизайна.

Текущий график строительства - с весны 2019 г. до начала 2021 г. Планируется, что первые ученики придут в начале 2021-22 учебного года. Хотя границы школы для новой средней школы Kellogg ещё не определены, все сообщества, находящиеся близко к школе, приглашаются для участия в процессе проектирования. Семинар по дизайну будет ограничен планированием и дизайном новой средней школы и не будет заниматься отдельными и текущими обсуждениями границ школ и решений округа.

Для получения дополнительной информации посетите веб-сайт [project website](#). Спасибо, что помогаете нам с новой средней школой Kellogg.

-David Mayne